

# 恒大出没 请关注

今晚8点,亚冠  
1/4决赛首回合打响,  
恒大将在主场迎战卡  
塔尔球队莱赫维亚



## 备战

### 全力争胜 里皮冲着冠军去

今晚,广州恒大就将踏上亚冠8进4的征程,去年,他们便倒在了4强的大门之外,这一次,他们希望能迈过这道坎,剑指亚冠冠军。由于先主后客,恒大方面希望主场比赛一定要取胜,而且争取不让对手进球,占据有利形势再去客场打比赛。

昨天下午,恒大主帅里皮出席了赛前的新闻发布会。他说:“明天是亚冠四强争夺战,我们目标非常远大,抱着夺冠的目标来打这场比赛。现在球队阵容齐整,除了冯仁亮做手术,其他人没问题,我们争取用胜利去取悦球迷。”

据悉,恒大球星埃尔克森将在本场比赛中获得第一次亮相亚冠

的机会,对于埃尔克森,里皮抱有很大的期望,“我对他抱有非常大的期望,希望他能中超的表现也带到亚冠的赛场上。”

对于对手,里皮说:“莱赫维亚在卡塔尔联赛和亚冠的比赛我都看过,我对他们有很多了解,现代足球双方是没有秘密的,双方都是知根知底的。”

里皮认为,过去一年恒大取得了不小的进步,他更有信心去面对亚冠联赛,“球队这一年有了长足的进步,我们都取得了不小的成长,技战术也有进步。我的球队今年并没有给对手太多的机会,到目前为止中超的丢球只有11个。我们很有信心去面对这场比赛。”

## 助威团

### 蔡振华傅博将现场观战

由于是主场作战,为了给球队打气,出差在外的恒大老板许家印也将及时赶回广州,现场督战恒大的比赛。

与此同时,国家体育总局副局长蔡振华今天将会率领足协掌门人张剑祥等人来到比赛现场,作为中超球队在亚冠硕果仅存的一支,恒大迫切希望球队能够更进一步。

另外,国家队代理主帅傅博也会到广州现场观赛。傅博表示,他将在参加完足协教练员委员会的

工作会议后,直接赶往广州。恒大国脚众多,他们的状态如何,以及在俱乐部的场上位置和习惯踢法,傅博都要做到心中有数。

当然,届时在看台上一位特殊的球迷也肯定会来捧场,他就是广州富力主帅埃里克森。“我当然要看恒大的比赛,我更希望他们在德比(本周末广州德比)时会比较疲劳,但我也清楚这是徒劳的,恒大的阵容非常强,他们有太多好的球员可以轮换调整。”埃里克森说。

### 中超老总大多婉拒邀请

作为中超独苗,恒大闯进了今年亚冠的八强。一向出手阔绰的恒大,在亚冠1/4决赛首回合之前广发邀请函,请中超其他球队老总赴广州现场观摩比赛。遗憾的是,决定给恒大捧场的中超俱乐部老总很少,他们以各种理由婉言谢绝了恒大的邀请。一位圈内人士直言不讳,“恒大现在是一副胜利者的姿态,这个时候发出邀请,其他俱乐部会有一种酸溜溜的感觉,加上中超渐近尾声,竞争非常激烈,估计去给恒大捧场的概率不高。”

的确,据记者了解,中超大多俱乐部都给恒大作了回复,婉言谢绝了邀请。申花已经明确表示,“老板朱骏因为公务繁忙,届时无法到场观赛。”此外,上海上港的徐根宝也收到了邀请,不过以“腰伤”为由同样婉拒了恒大的邀请。

在接受记者采访时,舜天高层表示,“我们确实收到了恒大方面的邀请函,但现在球队战绩也不是太好,我们也没有什么心情去广州,我们也给恒大方面做了回复,衷心希望恒大能战胜对手。”

## 情报站

今晚8点,广州恒大将在亚冠1/4决赛首回合比赛中,主场迎战卡塔尔的莱赫维亚。赛前,恒大广发邀请帖,请中超其他球队老总去广州看球,可惜大多数俱乐部没有给恒大面子,以各种理由婉拒。不过,受邀的总局高层蔡振华等会出现在现场。

对于本场比赛,恒大主帅里皮信心十足,“我们要抱着夺冠的目标来打这一战。”



里皮信心十足

## 票房

### 门票收入已过千万

赛前,这场比赛被亚足联认为是本轮淘汰赛中最精彩的比赛,自然吸引了诸多球迷观看。据央视透露,本场比赛恒大票房收入已超过1000万元,创造了恒大自成立以来的票房纪录。比赛票价分为五个档次,分别是200元、300元、500元、600元和1000元。在确定票价后,恒大官方也通过多个渠道售票,其中现场购票还赠送球迷版。在如此情况下,门票

发售3日就销售了3万多张,目前仅剩2000余张门票将在比赛日发售。这其中不仅包括广东球迷。据恒大俱乐部统计,有包括湖北、湖南、山西等外省球迷购买了本场比赛球票,这些球迷也将自费赶赴广州为恒大加油助威。这场比赛门票的抢手从另一个侧面也能显示出,恒大球员每人仅能获得3张门票,副总裁级别的管理人员也只能拿到13张门票。

## 奖金

### 若晋级,恒大奖金有望过亿

迎战莱赫维亚之前,恒大本赛季共踢了8场亚冠比赛,球队奖金高达7600万元,如果在两回合八强战中过关,本赛季的亚冠总奖金将有望突破亿元。

本赛季,恒大俱乐部的亚冠奖金政策为:亚冠

每赢一场奖励600万元,平一场奖励300万元,输球不奖不罚;每晋级一轮,额外奖励600万元,增设了净胜一球奖200万元的“为国争光奖”,恒大的亚冠赢球奖金其实是800万元起步。若两胜莱赫维亚晋级,那么恒大亚冠总奖金真的就将突破1亿元,这也将开创中超俱乐部的先河。

## 对手

### 卡塔尔“恒大”不好惹

莱赫维亚前身是卡塔尔的二流俱乐部多哈警察。2009年,多哈警察俱乐部重组,更名为莱赫维亚。2009年首次参加卡塔尔次级联赛,莱赫维亚就冲上了顶级联赛。2010年,冲上顶级联赛的第一个赛季,莱赫维亚就勇夺冠军。之后,球队又在2011-2012赛季蝉联冠军。在不久前结束的2012-2013赛季,球队获得联赛亚军。

莱赫维亚由比利时名帅格雷茨执教,他们的球员中,中后卫布盖拉是莱赫维亚和阿尔及利亚国脚双料队长,曾经代表格拉斯哥流浪者打过欧冠赛事。中场核心是年轻的突尼斯国脚姆萨克尼,素有“突尼斯梅西”之称。前锋塞巴斯蒂安冲击力极强,被称为“海湾第一前锋”。

毫无疑问,莱赫维亚相当于卡塔尔的“恒大”,这样一支球队绝对不那么容易对付。

本版撰稿 现代快报记者 吕远

## 酷战直击

CCTV5今晚8点

现场直播

广州恒大VS莱赫维亚